

Hugo 2

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozci spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobici osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Nastavite avanture malog trola kojeg ne treba posebno predstavljati! Hugo 2 je videoautomat s 5 rola koji vas vodi na uzbudljivu potragu za najvećim blagom na svijetu! Pobjegnite svim zlim preprekama koje vas čekaju na putu. Igra se na 10 linija za klađenje.

Igra uključuje zamjenski (Wild) simbol (Hugo), aktivirajući (Scatter) simbol za besplatne vrtnje (dabar) i simbol za aktiviranje bonus igre (zla vještica Afskylija). Svaki Wild simbol može zamijeniti bilo koji drugi simbol na rolama (osim aktivirajućih i bonus simbola) i postati dio dobitne kombinacije ili više njih.

Tri ili više simbola zle vještrice Afskylije bilo gdje na rolama aktivirat će bonus igru Pećina lubanja, u kojoj birate kojim ćete prolazima proći. Cilj je uspješno stići do prostorije s blagom i otključati blago Afskylije odabirom ispravnog ključa. Svaki odabrani put može vas nagraditi određenim iznosom, a pronalaženje prostorije s blagom na kraju bonus igre dodijelit će vam množitelj ukupnog dobitka, ovisno o tome koliko vam je života ostalo. 2, 3, 4 ili 5 x ukupan dobitak za preostalih 0, 1, 2 ili 3 života. Pazite na opasnosti koje vas mogu koštati života. Ipak, čak i ako izgubite život, možete pokušati ponovno, jer vam 3, 4 ili 5 Scatter simbola dodjeljuju 1, 2 ili 3 dodatna života (1 za 3, 2 za 4, 3 za 5).

Tri simbola dabra bilo gdje na rolama 1, 3 i 5 aktivirat će bonus besplatnih vrtnji Utrka trolova. Dodijelit će vam se početnih 10 besplatnih vrtnji, ali za vrijeme bonusa možete osvojiti još 5 ili 10 dodatnih vrtnji. Nakon osvajanja maksimalnih 20 besplatnih vrtnji, postoji šansa da uđete u Pećinu lubanja s 3 početna života. Iznos uloga i broj aktivnih linija isti su kao u igri koja je aktivirala bonus.

U svakoj rundi besplatne vrtnje, nakon vrtnje i zaustavljanja rola, ali prije pokazivanja dobitaka, postoji šansa da prikupite između 0 i 2 Wild predmeta (torba s oznakom „W”). Kada prikupite 4 ili više predmeta, 4 Wild simbola pojavit će se na rolama, odnosno zamijenit će 4 obična simbola, a iz igre će se ukloniti 4 prikupljena Wild predmeta.

U svakoj rundi besplatne vrtnje, nakon vrtnje i zaustavljanja rola, ali prije pokazivanja dobitaka, postoji šansa da prikupite između 0 i 2 predmeta množitelja (novčić s oznakom „x2”). Kada prikupite 4 ili više predmeta, 4 množitelja dobitka od x 2 primijenit će se na bilo koja 4 simbola na rolama, a iz igre će se ukloniti 4 prikupljena predmeta množitelja.

Svi dobici iz bonus značajki i bonus igara dodaju se linijskim dobitcima.

Uloge odabirete pritiskom gumba za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Za početak runde kliknite ZAVRTI. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a vaš se dobitak određuje prema isplatnoj tablici.

Radnje/potezi

- Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici.
- Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.
- Zavrti - Vrta valjke i pokreće igru.
- Zaustavi - Još brže zaustavlja valjke.
- Brza igra - Uključite za značajno bržu igru.